
Algemene ledenvergadering (ALV) Nivon afdeling Utrecht
Donderdag 20 maart 2025, Laan van Puntenburg 2A

Aan de ALV ging een presentatie vooraf van Sjoerd Kemeling over de geschiedenis van het 
Nivon. Sjoerd is lid van de Werkgroep Historie van het Nivon. Op de beelden die hij toonde 
en zijn toelichting werd door de aanwezigen enthousiast gereageerd.

Na de presentatie volgde een gezellige gezamenlijke maaltijd, verzorgd door Yvonne Abels  
en Yvonne van Dijk. 

De jaarlijkse ALV begon om 19 uur.

Concept Notulen ALV 20 maart 2025

Aanwezigen:
Yvonne Abels (bestuurslid), Ries Adriaansen, Joke Bakker, Kees Blomhert, Jos Bras, 
Marianne van Dijk, Yvonne van Dijk, Ludy Jongkind, Wim Klijn (penningmeester, notulist), 
Wobke van der Kolk, Ardy Kuipers, Nel van Leur, Carla van Mil, Arend van Oosten, Rosita 
van Oosten, Marianne van Rutten, Ans Seegers, René Smit, Eugène van Well (voorzitter).
Afwezig met bericht:
Annemarie van den Bogert, Saskia Destombes, Bertie Schonk, Ria Spelbos, Truus Versluis.
Annemarie van den Bogert berichtte dat het na een dip weer goed gaat met de deelname 
aan de yogagroep. Ludy Jongkind las haar bericht voor.

1. Notulen ALV 13 maart 2024
Goedgekeurd met toevoeging dat de Toekomstvisie Nivon Utrecht 2030 werd aangenomen.

2.  Jaarverslag 2024
Onze voorzitter lichtte het jaarverslag toe, met name de verhuizing en de huidige huisvesting
via Ad Hoc leegstandbeheer met opzegtermijn 28 dagen. René Smit (webmaster) wees op 
de vernieuwde www.utrecht@nivon.nl. Onze website is gekoppeld aan www.nivon.nl en volgt
het landelijk stramien.
De vergadering keurde het jaarverslag 2024 goed met applaus voor de makers.

3. Jaarrekening 2024, verslag kascommissie en begroting 2025
Penningmeester Wim Klijn licht de financiële stukken toe. Het vermogen van afdeling en 
stichting samen is bijna € 30.000 waarvan € 8000 is uitgeleend aan landelijk. Dit jaar was er 
een negatief resultaat van circa € 400. Voor 2025 verwachten we ongeveer € 1900 negatief 
o.a. veroorzaakt door de hogere huisvestingskosten (nu € 400 / maand, was € 280 / maand).
Jos Bras (ex lid centraal bestuur Nivon) doet de suggestie, verhoging van de afdracht te 
vragen indien dat voor (een impuls aan) lokale activiteiten nodig is. Dit past bij de verbeterde 
financiële positie van Nivon landelijk. Hij spreekt zijn verbazing uit over het nog bestaan van 
de stichting (opgericht in 1991) en biedt zijn hulp aan bij financieel-organisatorische zaken.

Conform het voorstel van de kascommissie verleent de vergadering décharge aan het 
bestuur voor het gevoerde financieel beheer. Het Financieel verslag 2024 Nivon Afdeling 
Utrecht en Stichting tot Behoud van het Nivon Centrum Utrecht wordt goedgekeurd.
Voor de kascommissie boekjaar 2025 zal weer een beroep gedaan worden op Ria Spelbos 
en Rob Hoefste. Ries Adriaansen is bereid plaats te nemen in de kascommissie.   

./http:%2F%2Fwww.utrecht@nivon.nl
http://www.nivon.nl/


4. Voordrachten
Op basis van de voordrachten door het bestuur besluit de vergadering tot de volgende 
benoemingen voor Nivon afdeling Utrecht én Stichting tot behoud van het Nivon Centrum 
Utrecht:
- Marianne van Dijk - bestuurslid (zij stelt zich voor in de nieuwsmail van februari 2025);
- Ludy Jongkind - bestuurslid na stageperiode; bestuur wordt gemandateerd tot benoeming 
over te gaan na de stageperiode; Ludy heeft maatschappelijk werk als achtergrond en 
ervaring als bestuurslid van volkstuinvereniging De Pioniers;
- Yvonne Abels - secretaris (bestuurslid m.i.v. 2023);
- Wim Klijn - penningmeester (penningmeester m.i.v. 2023);
- Eugène van Well - voorzitter (voorzitter m.i.v. 2021).
Toelichting: zittingstermijn afdeling is 3 jaar, zittingstermijn stichting is 2 jaar, voor beiden 
geldt ten hoogste 2x herkiesbaar.

Naar de Nivonraad worden afgevaardigd: Eugène van Well, Yvonne Abels en Wim Klijn.
Saskia Destombes en Wobke van der Kolk zijn reserve.

5. Huisvesting en werkgroep Mens en Natuur
Ten aanzien van onze huisvesting is het volgens Rosita van Oosten zaak "ogen en oren 
open te houden". Ons nieuwe bestuurslid Marianne van Dijk wil z.s.m. hierover in overleg 
met de gemeente en Ries Adriaansen wil hierbij helpen. Beiden hebben ervaring met de 
gemeente Utrecht en relevante contacten. In de levendige discussie die volgde is het 
volgende naar voren gebracht, met name door Ries en Wobke:
- veel groepen in Utrecht zijn op zoek naar ruimte / een "bedrijfsverzamelgebouw";
- clubs kennen elkaar vaak niet;
- er zijn kansen als activiteiten kloppen met het gemeentelijk beleid / het collegeprogramma;
- "buurthuizen draaien als een tierelier";
- het Koos Vorrinkhuis ontvangt veel groepen uit Utrecht;   
- Menno Evers, de nieuwe voorzitter van het centraal bestuur Nivon riep in de Toorts Lente 
2025 op minder naar binnen gericht te worden en contact te zoeken met de buitenwereld;
- richt je op overlap in doelen en activiteiten met andere clubs;
- Nivon past bij ontwikkelingen als "grootouders voor klimaat" en kinderen die gezonder 
worden door spelen in de natuur en contact met (de) aarde (recent RIVM-rapport);
- Yvonne Abels wijst op de excursies die zij eens in de twee maanden met Lia Oosterwaal 
organiseert, als voorbeeld van een activiteit door samenwerking van een vrijwilliger met een 
bestuurslid;
- Kees Blomhert noemt een school bij de Amsterdamse straatweg als mogelijke locatie.

De onderwerpen "huisvesting" en "mens en natuur" blijven speerpunten voor het bestuur, die
volgens de voorzitter goed aansluiten bij de richting van het landelijk beleid.

Yvonne Abels is verheugd over de opkomst bij deze ALV. 
De voorzitter onderstreept dit, dankt haar en Yvonne van Dijk voor het verzorgen van de 
maaltijd tussen presentatie en ALV en sluit de vergadering. 
 
        


